Контрольная работа для 2 класса.                                1 вариант.  3 триместр, март

№1. Реши задачу.
У Серёжи было 50 рублей. Он купил 3 карандаша, по 9 рублей за каждый. Сколько рублей сдачи получит Серёжа за покупку?

№2. Реши задачу.
В коробке 40 белых шариков, а красных на 14 больше. Сколько всего шариков в коробке?
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№4. Начертите пятиугольник АБСДЕ.
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)№ 5. Выполните вычисления.
40 + (70 – 50) =
20 – (3 * 4)= 
30 : 5  * 3= 

6. Запишите числовое выражение и решите его.
Из числа 46 вычесть разность чисел 13 и 7.
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№1. Реши задачу.
У Кати было 50 рублей. Она купила 4 закладки, по 6 рублей за каждую. Сколько рублей сдачи получит Катя за покупку?

№2. Реши задачу.
В ящике 30 зелёных яблок, а красных яблок на 16  больше. Сколько всего яблок в ящике?
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№4. Начертите шестиугольник АБСДЕМ.
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)№ 5. Выполните вычисления.
90 - (70 – 40) =
20 – (16 : 2)= 
30 : 6 + 32 = 

6. Запишите числовое выражение и решите его.
Из числа 58 вычесть произведение чисел 5 и 4.
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